
Решения: 

1. Верны утверждения: 1, 3, 6. 

2. 1) – животные, 2) – пульсирующие, 3) – ризоиды, 4) ядро, ядерная. 

3. 1-В, 2-Д, 3-Б, 4-А, 5-Г. 

4. Неверное утверждение – 5. 

5. Лишнее утверждение – 3. 

Номер 
задания 

Критерии оценивания Балл 

1 

Выбраны три верных утверждения 10 

Выбраны 1-2 верных утверждения 5 

Ни одно из выбранных утверждений неверно или задание не выполнено 0 

2 За каждое правильно вставленное пропущенное слово – по 2 балла max 10 

3 За каждое правильно установленное соответствие между столбцами – по 
2 балла 

max 10 

4 Выбран правильный ответ 10 

Выбран неправильный ответ или задание не выполнено 0 

5 Выбран правильный ответ 10 

Выбран неправильный ответ или задание не выполнено 0 

 

Профиль: Инженерное дело (Биотехнология) 

Вариант: 1   Класс: 8 


